
実施年月       令和元年９～１０月
調査対象者　令和元年度　学部２～３年生
回答回収数　　　

対象者数 回答数 回答率 対象者数 回答数 回答率 対象者数 回答数 回答率

看護 110 87 79.1% 103 84 81.6% 213 171 80.3%

理学 33 30 90.9% 31 30 96.8% 64 60 93.8%

社福 54 54 100.0% 55 53 96.4% 109 107 98.2%

栄養 37 35 94.6% 33 33 100.0% 70 68 97.1%

計 234 206 88.0% 222 200 90.1% 456 406 89.0%
　※対象者数には、休学者数は含まない。

実施主体　　　学生委員会

２年生 ３年生 計

令和元年度 ２・３年生
学生生活調査結果（抜粋）



Ｒ１　１日の平均睡眠時間
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 Ｒ１　１日当たりのインターネット利用時間
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Ｒ１　１週間当たりの平均アルバイト時間
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Ｒ１　１カ月当たりのアルバイト収入
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Ｒ１　１か月当たりの総支出（授業料に充てる分を除く）
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 Ｒ１　１か月当たりの教育費
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 Ｒ１　あなたの経済的状況について
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 Ｒ１　現在の主な住居
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 Ｒ１　学生生活は充実しているか
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